



Gyulakeszi Község Önkormányzatának Polgármesterétől

8286 Gyulakeszi, Kossuth u. 55.

Ügyiratszám: 18/33-1/2022.

Ügyintéző: Farkas Hajnalka

FELHÍVÁS

Gyulakeszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 5/2015. (III. 31.) önkormányzati rendeletével a helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és az adományozás szabályairól döntött.

Az önkormányzat a rendeletben meghatározott elismerés adományozásával kívánja a településhez kötődő, kiemelkedő érdemeket szerzett személyek és közösségek iránti tiszteletét kifejezni és méltó elismerésként személyüket és munkásságukat példaképül állítani a jelen- és utókor elé.

A „Gyulakesziért” kitüntetés adományozható annak a magánszemélynek vagy közösségnek, szervezetnek, aki/amely szakmai tevékenysége során a település fejlődésének, fenntartásának érdekében kiemelkedő munkát végzett, és ezzel hozzájárult a település értékeinek gyarapításához.

A kitüntetésben egy évben legfeljebb 1 magánszemély vagy 1 közösség, szervezet részesülhet állampolgárságra tekintet nélkül, és elhunyt személynek – posztumusz - is adományozható.

Az elismerő cím adományozása céljából Gyulakeszi Község Polgármestere évente egy alkalommal felhívást tesz közzé. Az elismerés adományozására javaslatot tehetnek:

- a) a Gyulakeszi településen lakóhellyel rendelkező személyek,
- b) a Képviselő-testület tagjai,
- c) a Gyulakesziben működő civil szervezetek, közösségek.

A javaslatot írásban kell benyújtani, és tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy, szervezet nevét, elérhetőségét; a javaslat indokolását, szakmai, erkölcsi elismerés alapjául szolgáló érdemeket; a javaslatot benyújtó személy, szervezet nevét, elérhetőségét, címét, sajátkezű, vagy szervezet esetében a képviselőre jogosult sajátkezű aláírását.

A felhívásra **2022. április 30. napjáig várjuk a javaslatokat**, a beérkezett javaslatokat a Képviselő – testület véleményezi és dönt az adományozásról.

A javaslatokat postai úton a Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal 8300 Tapolca, Hősök tere 15. címére szíveskedjenek megküldeni, illetve a Városháza főbejárata mellett található postaládába is bedobható.

Gyulakeszi, 2022. április 12.




Orbán József
polgármester